



祥龙送福·赶国潮·盖龙印·行大运

安康邮政守正创新
助力全市文旅事业发展

新年伊始,万物更新!2024年是甲辰龙年,自古以来,龙乃中华民族崇拜的祥瑞之物,中国龙文化,上下数千年,源远流长。生肖文化一直是我国传统文化的重要组成部分;邮票是“国家名片”“百科全书”,而生肖邮票一直是收藏界的宠儿。中国邮政深刻领悟习近平总书记“要着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展”重要论述,通过邮票等资源传播、弘扬传统文化。2024年1月5日中国邮政将发行2024-1《甲辰年》特种邮票,该套邮票由著名邮票设计师王虎鸣设计。邮票一套两枚,第一枚名为“天龙行健”,第二枚名为“辰龙献瑞”,两枚邮票主打红、金、黑经典三色,体现出了大气、贵气、瑞气和喜气,一动一静,相得益彰。以邮为媒,讲好中国故事、传播好中国声音、展现好中国精神、弘扬好中国文化。

借国家邮政龙年生肖邮票发行之机,安康邮政特为辖区4个带“龙”字的邮局(汉滨双龙邮政支局、岚皋佐龙邮政支局、汉阴龙垭邮政支局、宁陕龙王镇邮政所)设计开发了风光贺年有奖明信片 and 纪念封,并刻制纪念戳。同时为弘扬中国安康龙舟文化,安康邮政设计开发了一套纪念邮折和专题明信片,通过邮票等载体宣传安康自然风光、宣传安康地方特色文化,助力全市文旅事业发展。

作为行业“国家队”,不忘初心使命,坚持“人民邮政为人民”的具体践行,继安康邮政在2023年研发的“幸福安康·国潮兔”火爆全国之后,今年在安康市人力资源和社会保障局的指导和协助下,结合第三轮生肖“龙”邮票元素,联合恒口毛绒玩具产业园创意开发生肖系列毛绒文创产品,再次将邮票IP文化转化为有情、有趣、有意的生肖文创产品。本次重磅开发“飞龙乘云抱枕毯、小龙人眼罩两用枕、祥龙送福毛绒公仔”,让中国传统文化通过日常用品的形式走进千家万户,持续赓续传承,全力以助力安康经济发展。

据悉,2024年1月5日安康市邮政管理局、市文化和旅游广电局、市人力资源和社会保障局的指导和协助下,中国邮政集团有限公司安康市分公司等单位将在金州路邮政广场举办“天龙行健辰龙献瑞”《甲辰年》特种邮票、4个原地邮局邮票首发暨龙年毛玩文创新品发布等系列活动,将安康市金州路邮局打造为全国首家“龙年生肖+毛玩文创”主题邮局,全面展示龙年生肖邮票、邮资明信片、纪念封、生肖及毛玩文创产品、收藏纪念币、生肖投资贵金属等,同时提供龙年生肖纪念戳,供集藏爱好者前来打卡盖戳,以便更好满足广大人民群众的用邮需求。



《龙腾九州》珍藏邮折



安康邮政特为辖区4个带“龙”字的邮局(汉滨双龙邮政支局、岚皋佐龙邮政支局、汉阴龙垭邮政支局、宁陕龙王镇邮政所)设计开发了风光贺年有奖明信片、纪念封,并刻制纪念戳。



天龙行健



辰龙献瑞



《中邮印·龙》文创戳集,可一次性集齐发行的4轮生肖龙邮票图案,套色盖戳,好玩又有趣。



全国首家“龙年生肖+毛玩文创”主题邮局,2024年1月5日将正式营业,开业大吉,福利多多,欢迎打卡。位置:安康市汉滨区金州南路59号金州路支局。